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Sdružení slezsko-německých přátel Hlučínska v Hlučíně  a redakce Halloradio Hultschin/Hlučín pořádají výtvarnou soutěž na počest Slezského romantického básníka Josepha von Eichendorffa.

 „ODPOLEDNE S EICHENDORFFEM“
Kdo to byl?
Joseph Karl Benedikt Freiherr (svobodný pán) von Eichendorff 
Narodil se v Lubovicích nedaleko Ratiboře 10. 3. 1788 jako druhorozený syn Adolfa von Eichendorff, posledního majitele Kravař z tohoto rodu. Joseph prožil v Lubowicích šťastné a bezstarostné dětství. Na celý život v něm zůstane krása slezské krajiny i zvláštní atmosféra života venkovské šlechty. 

Josephovi se dostalo velmi pečlivého vzdělání, a jelikož měl umělecké sklony, již v deseti letech napsal tragédii z římských dějin. Po studiích ve Vratislavi a Halle se v mládí často zdržoval na rodných statcích u Ratiboře a též navštěvoval  své šlechtické příbuznmév Šilheřovicích. 
Mnohá díla Josepha von Eichendorffa jsou i dnes živá a v čítankách německých školáků nesmějí chybět. Desítky lyrických básní patří k pokladům německého romantismu a úsměvná novela "Ze života darmošlapa" (Aus dem Leben eines Traugenichts, 1826) má pro německého čtenáře tentýž význam jako naše Babička Boženy Němcové.

Jeho verše byly zhudebněny předními německými skladateli  a jsou již zlidovělými písněmi, které se zpívají na každé  velké  i rodinné či přátelské oslavě. Na  současné polské straně Slezska se děti učí také jeho poezii a každoročně jsou konané desítky soutěží k jeho dílu. Ve Slezsku najdeme  několik set  památníků věnovaných tomuto skvělému básníkovi.
Joseph von Eichendorff zemřel v Nyse 26. 11. 1857 a pamětní deska v Sedlici u Příbora připomíná jeho tamní časté letní pobyty.

K účasti ve výtvarné soutěži zveme všechny děti mateřských, základních i  středních škol na Hlučínsku, které budou rozděleny do těchto kategorií:

0. Mateřské školy, I. 1. – 2. třída, II. 3. – 5. třída, III.
6. – 9. třída, IV. Střední školy

Zadání: 

Kresba, malba, koláž, grafický list apod. (libovolnou technikou) konkrétních i abstraktních motivů s tématikou či inspirací básníkova díla. Z každé kategorie budou vybrány tři obrázky.

Vítězové obdrží věcnou cenu a diplom.

Slavnostní vyhlášení vítězů a předání cen proběhne na nádvoří zámku v Hlučíně 19. 9. 2015, při příležitosti „Festivalu německé kultury“.
Uzávěrka soutěže je 14. 9. 2015 
Obrázek je nutné čitelně podepsat jménem i příjmením autora, označit třídu a školu. Soutěžící nemusí obrázky odevzdat jen ve své škole, ale také v knihovně v místě bydliště.
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